

『高校の英文読解が1冊でしっかりわかる本』(2019年7月16日 第1刷発行)

本書に以下のような誤りがございました。学習の妨げになりましたことをお詫びするとともに、以下のように訂正させていただきます。

p.97 上段

問題 ④

誤 I can speak English, **so can my daughter.**

正 I can speak English, and **so can my daughter.**

p.97 下段

構文図解 ④

誤 I can speak English, **so can my daughter.**

s v o v s

正 I can speak English, and **so can my daughter.**

s v o v s